

# 被轮奸后哭着报案 庭审时却说是自愿的

## 受害人为20万元竟包庇罪犯

□记者 黄金  
通讯员 孙滢

陈某原本是一起轮奸案的受害人，几个月后她却因包庇罪被判刑。从受害人到阶下囚的转变，只是因为禁不住劝说利诱，给轮奸案庭审时出具了一份颠倒是非的谅解书。昨天，陈某因涉嫌包庇罪被判刑。



CFP供图

19岁的陈某在北仑一家酒吧做服务员，负责迎宾、陪酒和T台走秀。去年10月的一个凌晨，酒吧经理喊陈某招待其弟弟徐某出去玩一下，陈某以为是出门吃夜宵，便跟随徐某离开酒吧。

出门后，陈某才发现徐某还带了另外3个男子，当时她还想着人多吃夜宵更热闹。不想4名男子将陈某带到路边一处店面房内，不顾陈某的反抗，轮流强行与其发生性关系。

陈某逃离现场后哭着到公安机关报案。很快，这4名男子因涉嫌强奸均被警方抓获了。随后，北仑检察院对4名被告人涉嫌强奸罪进行审查起诉。

没想到，一被告人的辩护人突然向法院提交了一份陈某亲笔写的谅解书，陈某称其与前3名男子发生性关系系自愿。在随后的庭审当中，除1名未成年被告人外，另外3名被告人均当庭翻供，均辩称不是强奸，而是嫖娼。

明明受害人当天是哭着去报案的，如今却表示系自愿，这种前后矛盾的态度让人难以理解。

在进一步调查犯罪事实的基础上，承办检察官联合公安机关，对受害人陈某进行了多次说服工作，并给她分析本案的影响，告知她做伪证的法律后果。最后，陈某才道出事情的真相。

原来，两个月前，轮奸案中其中一个被告人李某的姐姐为了帮弟弟脱罪，就想到来“公关”陈某。

李某的姐姐多次打电话联系陈某，想要表达一下“歉意”，陈某多次拒绝未果后只好同意意见一面，双方约好在陈某老家的一家咖啡店见面。当天李某姐姐刚见面就扔下2万元现金，希望陈某跟警方表示发生关系是自愿的，等到弟弟无罪释放之后，再给18万元现金。

一开始陈某不肯，但李某姐姐对她软磨硬泡，使得陈某有点动摇了。于是陈某便按照李某姐姐的意思出具了一份谅解书，并写明发生关系时自己是自愿的，还按了手印。之后，这份颠倒是非的谅解书便出现在了法院，进而衍生出了案中案，即包庇案。

昨天，原本是受害人的陈某因为这份颠倒是非的谅解书，涉嫌包庇罪，被北仑法院判处有期徒刑6个月，缓刑1年。而对于李某姐姐的案件，警方还在进一步侦查中，涉嫌强奸的4名被告人除其中一名未成年人被判处有期徒刑6年外，其余刑期均在11年以上，后来，3人不服判决上诉，宁波中院二审维持了原判。

## 保姆突发疾病死亡 雇主被判补偿3万元

本报讯(记者 王思勤 通讯员 亦茗 峰波) 保姆阿珠(化名)在雇主邹某家中工作时，突发疾病，最终死亡。阿珠的丈夫及子女将邹某夫妻告上法庭，要求赔偿。近日，慈溪法院作出判决，驳回原告的赔偿请求，但作为雇主，邹某夫妻给予原告3万元的经济补偿。

邹某夫妻俩去年8月聘用了50多岁的上虞人阿珠做保姆，吃住都在邹家。去年12月18日下午3点多，阿珠突然意识不清并呕吐，邹某儿子发现后，送她至医院就诊，医院诊断为自发性脑出血，马上安排了开颅手术。

然而，手术之后，阿珠的病情并未好转，一直处在神志不清、自主呼吸微弱的状态。9天后，家属要求自动出院，又过了2天，阿珠死亡。

据医院的病历，阿珠患有高血压，但平时并未服药治疗。

阿珠出事后的，她的家人与雇主邹某就赔偿事宜进行了协商，但双方未能达成一致。今年2月，阿珠的丈夫朱某及两名子女，将邹某夫妻告到了慈溪法院。

今年4月，慈溪法院开庭审理了此案。法庭上，原告称，阿珠是在工作时间突发疾病而死亡，邹某夫妻理应承担赔偿责任，要求被告赔偿各项经济损失中的50%，共20余万元。

而被告邹某辩称，阿珠隐瞒病情，而且平时也未及时服药治疗，导致发病而死亡。阿珠发病的时间并非在工作时间因劳务活动而遭受人身损害，因而被告对事故的发生无过错。

法院审理后认为，阿珠及邹某夫妻对该损害后果均无过错。不过，阿珠系邹某家的住家保姆，邹某夫妻系阿珠提供劳务活动的接受方及受益方，邹某夫妻可对阿珠家人给予一定的经济补偿。

最后，法院判令被告邹某夫妻给予阿珠家人3万元的经济补偿。

博洋家纺

— Beyond Home Textile —

# 年度盛宴·厚惠无期

『本年度仅此一次』 活动时间 8月22日-9月14日

VIP专场 8/15-8/19

1 满299元 送毛浴巾三件套  
送秋冬新品折扣券



毛浴巾三件套

2 会员专属特权



活动地址:海曙区镇明路268-1号 月湖盛园店(与三支街交叉口) 电话:83893899

公交线路:可乘14、235、501、812、819、756路到镇明小区或月湖盛园站  
停车场信息:月湖盛园停车场、仓桥街停车场